



聚焦2024第一届全国匹克球锦标赛

2024第一届全国匹克球锦标赛日程安排发布

本报讯(记者 解静怡)日前,国家体育总局小球运动管理中心、中国匹克球运动工作委员会发布了2024第一届全国匹克球锦标赛有关事宜的通知。比赛日程安排为9月24日裁判员、工作人员报到,9月25日运动员报到,9月26日开幕式、团体赛,9月27日单项赛,9月28日单项赛、颁奖。

须于9月23日17:00前电话联系承办单位取消报名,报名费原路退还。若在退赛截止后取消报名,不予退还报名费。

抽签时间为:9月25日16:00团体赛进行抽签,9月25日17:30单项赛进行抽签。团体赛抽签于技术会现场进行,单项赛抽签线上进行,各别组项目抽签仪式由组委会组织。

比赛期间,只有参加各场地当时该场比赛的运动员可以在裁判员的引领下进入内场(围栏内的区域),其他参赛人员应在运动员席或其他区域等候比赛。所有参赛运动员进出内场必须

由裁判员引领通行,非当时该场比赛的运动员不得擅自进入比赛内场。如有违反并造成不良后果的按扰乱比赛秩序处理。

比赛中,将通过现场检录播报提醒,各参赛运动员应随时关注比赛进程,并按照播报到指定检录处检录。赛会通知上场后15分钟未到检录者及其他不按规定参加比赛的,按该场比赛弃权处理。所有参赛运动员须配合赛前的证照检查工作,必须出示有效的带有照片的证件(含电子证照),经由临场裁判员核实后方可入场比赛。入场运动员如遇退赛,允许有不超过5分钟的

休息时间。
比赛期间,医疗站有医生值班,负责处置参赛运动员比赛期间的伤病,并提出处理意见,情况危急者急救车送往医院治疗。在比赛期间,运动员只有在暂停时才允许接受场外指导(包括交换场区)。
本次比赛所有场次按组委会安排的时间和场地进行,临时调整的另行通知。组委会有权根据比赛情况对比赛秩序进行调整并提前通知相关队伍,运动队应自觉服从临时调动。所有场次的比赛将连续进行,运动队应自行根据赛程合理做好热身、休整、就餐等安排。

浚县教育体育局召开安全工作会议 强化责任担当 守护平安和谐校园

本报讯(记者 樊煜东 通讯员 申连宾)近日,浚县教育体育局召开全县教育体育系统安全工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于安全工作的重要指示批示精神,传达落实市、县安全生产工作会议精神,通报近期安全工作情况,安排部署当前重点任务。局领导班子成员、副股级以上干部,各镇(街道)中心学校,县直各小学校长、主管副校长、安全专干,各镇一中校长、主管副校长、安全员,部分民办小学校长等参加会议。

善工作机制,落实工作措施,加大工作力度,切实做好防欺凌、校车安全、消防安全、食品安全、充电基础设施、防溺水等重点安全工作,确保广大师生的身体健康和生命安全。

会议要求,各镇(街道)中心校要切实履行安全监管职责,健全各项安全管理制度,持续对辖区学校的安全工作进行督导检查。局各股室要进一步加强抽查指导,对落实不力、失职失责的,严格按照规定进行通报、约谈、追责等处理,切实把学校安全稳定工作抓紧、抓实、抓好,预防和减少安全事故的发生,努力营造安全稳定的育人环境,推动全县校园安全管理工作上台阶。

淇县教育体育局 组织开展网络安全宣传周系列活动

本报讯(记者 王志刚)近日,淇县教育体育局认真谋划、精心组织开展网络安全宣传周活动,活动以“媒体全覆盖、校园全覆盖、师生全知晓”为目标,“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题,进一步营造共筑国家网络安全的社会氛围。

活动中,全县各学校采取召开主题班会、观看网络安全宣传片,充分利用校报、黑板报、手抄报、电子显示屏和微信公众号、视频号等新媒体平台,通过举办网络安全知识讲座、案例分析、专家讲坛、知识竞赛等形式,上好

“网络安全精彩一课”等,创新宣传手段,大力开展专题宣传、体验式宣传和互动式宣传,引导学生树立正确的网络安全观,增强广大师生网络安全意识和防范能力。
在各学校自查整改的基础上,该局组织检查组对相关单位网络安全日常管理制度、办公电脑、服务器机房网络安全设施、设备运行等情况进行全方位、深层次的检查。
该局对检查中发现问题,提出整改意见,并限期整改,确保网络安全各项措施落地落实。

市教育体育局开展网络安全校园日活动 营造绿色文明校园网络环境

本报讯(记者 秦颖 通讯员 王志伟)2024年9月9日至15日是国家网络安全宣传周。为提升广大师生的网络安全意识,营造绿色文明校园网络环境,该局开展了以“培养网络素养、防范网络诈骗、守护个人信息安全”为主要内容的网络安全校园日活动。

活动期间,该局发布了鹤壁市未成年人文明上网规范,编写了鹤壁市未成年人文明上网歌谣,引导中小学生树立文明上网理念。
该局还组织学校开展以网络安全为

主题的班会、手抄报、黑板报和网络安全小视频制作等活动,宣传网络文明和反诈知识。

另外,该局丰富宣传途径,创新宣传手段,通过引导广大师生收听收看公安部“网络安全第一课”、邀请民警和网络安全专家入校开展网络安全专题讲座等方式,倡导安全、文明上网。

本次网络安全校园日活动覆盖全市中小学校324所,受益师生达24万余人,基本实现“校园全覆盖、师生全知晓”,进一步筑牢校园网络安全防火墙,营造绿色文明校园网络环境。

在省教育数字化创新应用大赛上 我市获团体组二等奖两项 个人组一等奖两项二等奖三项

本报讯(记者 王志刚 通讯员 崔喆)近日,省教育厅公布了2024年河南省教育数字化创新应用大赛评选结果。

我市取得团体组二等奖两项,个人组一等奖两项、二等奖三项的好成绩,其中鹤壁科达学校《数字化赋能下的优质

数字化资源建设及应用》、鹤壁职业技术学院《虚拟仿真赋能护理康养专业群数智化建设》荣获个人组一等奖。

据悉,经过线上初赛、复赛和线下决赛,全省共有37个参赛作品获得团体组奖项、200个参赛作品获得个人组奖项。◎

在多项省青少年锦标赛上 我市运动健儿取得好成绩

本报讯(记者 秦颖)连日来,我市运动健儿在多项省青少年锦标赛上取得好成绩。

在2024年河南省青少年乒乓球锦标赛上,我市青少年运动员王奕涵、刘含熙获得青年组双打冠军,王奕涵、刘含熙、顾津豪、王冠、刘松石获得团体第六名。

在2024年河南省青少年游泳锦标赛上,市湘江小学的王嘉楷、市福田小学的陶焜熹发挥出色,成绩均达到国家二级运动员水平,王嘉楷还获得仰泳全能第二名的好成绩。

在2024年河南省青少年棒球锦标赛上,我市体育健儿积极配合、敢拼敢打,展示出高超的球技和出色的团队协作精神,最终我市代表队以绝对优势摘得冠军。

市外国语中学举行爱国教育演讲比赛 勿忘国耻 吾辈自强



演讲比赛颁奖现场

魏凡沁 摄

本报讯(记者 秦颖 通讯员 魏凡沁)为铭记“九一八”,勿忘国耻,9月18日,市外国语中学举行了“勿忘国耻,吾辈自强”主题演讲比赛。

比赛中,选手们紧扣“九一八”主题,回顾历史,用一个个鲜活事例、一颗颗赤诚之心、一句句铿锵誓言,一幕幕动人场景,诉说着国家在艰难岁月中承受的苦难。选手们对慷慨激昂、或深情诉说,抒发自己对国家最深情的告白,深刻诠释了当代青年对国家

的信仰和热爱,引发了观众的共鸣,现场不时爆发出热烈的掌声。经过激烈角逐,最终评选出特等奖2名、一等奖4名、二等奖6名。
“本次‘勿忘国耻,吾辈自强’演讲比赛不仅是一次学生风采的展示,更是一次深刻的爱国主义教育。通过比赛,教师们更加坚定了教育初心和使命,学生们也更加深刻地认识到自己的责任和担当,领会到民族精神的新内涵。”初一年级组长李万里说。

市鹤翔小学组织开展“九一八”主题班会 铭记历史 缅怀先烈



主题班会现场

市鹤翔小学供图

本报讯(记者 秦颖 通讯员 武雯)为铭记历史,缅怀先烈,9月18日,市鹤翔小学组织开展了关于“九一八事变”的纪念日主题活动。

当日,各班开展了“铭记‘九一八’”主题班会,通过手抄报、绘画、朗诵等形式向学生们介绍了“九一八事变”、抗战胜利纪念日的意义,师生共同回忆了那段让中国人民痛彻心扉的岁月,深刻感受战争带给中国人民的深重灾难,了解

抗日战争胜利的艰难,更加懂得今日的幸福生活来之不易。

各班辅导员还组织学生观看抗日战争历史影片,激发学生的爱国情怀。在红色电影的熏陶下,学生们不仅重温了历史,还接受了革命传统教育。

“通过本次班会,切实感受到了今天的幸福生活来之不易,我要好好学习,担负起建设祖国、振兴中华的重任。”一名学生说。

山城区第八小学 同上思政课 勿忘“九一八”



课堂现场

山城区第八小学供图

本报讯(记者 秦颖 通讯员 陈方)9月18日,随着防空警报的试鸣,山城区第八小学全体师生于教室内肃立默哀,共同缅怀那段沉痛的历史。
当日上午,一场意义非凡的“同一节思政课”在该校各班有序开展。班主任们借助精心准备的视频资料,结合史实,深入剖析了“九一八事变”对中国乃至世界历史进程产生的深远影响,引导学生思考历史背后的民族精神与责

任担当。
“此次活动不仅是一次对历史的回望,更是一次心灵的触动、精神的洗礼。它让学生们意识到,历史并不遥远,它就在我们的脚下延伸,指引着未来的方向。而教育的意义,正是在于唤醒这份对历史的尊重与对未来的责任感。这场跨越时空的历史教育,让校园的文化内涵更加深厚。”该校副校长王玉玲表示。

市教育资源保障中心开展智慧课堂云平台培训 促进课堂数字化转型 助力教学提质增效

本报讯(记者 秦颖 通讯员 崔喆)为进一步助力课堂数字化转型,促进信息技术和教育教学的深度融合,日前,市教育资源保障中心抓住新学期开学有利时机,深入市第四中学、市第十八中学等学校,为教师开展智慧课堂云平台培训。

本次培训以“十六进制精准教学云平台”为依托,通过对备、讲、批、复、查等各个教学环节的应用指导,让教师实现轻松备课、精准教学,助力教学“减负”和提质增效。

据了解,“十六进制精准教学云平台”具备低投入、轻量化、简单易用、轻松上手的优势,具备不改变学校现有网

络硬件环境、不改变教师教学习惯、不改变学生纸质答题习惯、不依赖个人电子设备的特色优势。丰富多维的教育数据能够为教师在备课、授课、作业管理等教学工作提供有效支撑,借助精准的数据分析,教师可实现分层教学、精准教学、精准作业管理、及时定位学生学情、了解学生学习效果,为提升课堂效率提供了强大助力。

市教育资源保障中心负责同志表示,本次培训将通过线上+线下的形式陆续展开,对推动学校信息技术与教育教学的深度融合,助推课堂教学质量提升和教师专业化发展发挥重要作用。

市湘江小学举办中秋“咏月”诗文朗诵会 感受诗词魅力 弘扬传统文化



诗文朗诵会现场

靳晓娜 摄

本报讯(记者 秦颖 通讯员 靳晓娜)为大力弘扬中华优秀传统文化,培育践行社会主义核心价值观,让学生领略古诗词独特的艺术魅力,近日,市湘江小学举办了中秋“咏月”诗文朗诵会。

在诗词飞花令环节,学生们以“月”字为令,击鼓传花,依次吟咏一句含“月”的经典诗词。从“海上生明月,天涯共此时”到“深林人不知,明月来相

照”,一轮轮精彩的诗词切磋,一次次紧张刺激的诗词比拼,让学生们追随着诗人的脚步,穿越时光,感受中秋之美、诗词之美、文化之美。
“通过活动,学生们找到了朗诵的乐趣,感悟到诗文之美,激发了爱党、爱国、爱家乡的情感。接下来,我校将持续传承中华优秀传统文化,引导学生在优秀传统文化中汲取奋进力量,厚植爱国情怀。”校党总支书记秦曙光说。



9月18日,市福田小学组织学生集体观看了《强国有我》爱国主题教育宣传片,各班举行了国防教育主题班会,铭记历史,缅怀先烈。 刘佳 摄